

# RIVER DELTA 消防區

## 議案 H

---

### 議案 H

為能保障公共安全，確保消防和醫療緊急應變服務能跟上費用增加的步伐，River Delta 消防區是否應永久徵收年度特別稅（包括每個住宅單元 90 美元），每年徵收約 130,000 美元，以資助基本運作、消防員訓練及改善消防和應急服務的資本支出，所有資金都會留在當地，並接受獨立的年度審計？

---

### 對議案 H 之客觀分析 River Delta 消防區特別稅 由縣律師編寫

如經選民核准，議案 H 將在 River Delta 消防區範圍內對每個住宅單元每年徵收一項 90 美元特別稅，且對其他設施和地塊徵收不同稅額。這項徵稅將永久有效。從 2023-24 納稅年度開始，本區管委會可酌情將稅率提高至每年不超過 2%。

特別稅收入計劃用於資助消防服務及緊急應變服務，包括購置、運作和維護滅火設備、人員薪資、訓練和運作成本，並資助資本改進，如《縣選民資訊指南》所載議案全文所述。

特別稅將由 Sacramento 縣收稅員與從價財產稅同時徵收，而且，如不按時繳納，亦會處以與從價財產稅相同的罰款和利息。

法律要求 River Delta 消防區對收入提供額外的問責措施，包括：(1) 將所得收入存入一個與本區其他基金分開的基金中，且只能按本議案規定使用；(2) 向管委會提供一份年度書面報告，說明徵收和支出的資金數額，以及任何獲准使用稅收收入資助專案的狀態。

議案 H 需要三分之二選民投票核准才能通過。

對議案 H 投「贊成」票即意味著希望徵收這項特別稅。

對議案 H 投「反對」票即意味著不希望徵收這項特別稅。

\*\*\*本議案論據在本議案全文之後\*\*\*

附件 A  
選票議案全文

**RIVER DELTA 消防區資助消防和緊急應變服務之公共安全特別稅**

提供消防和緊急應變的費用持續增加，超過了可用收入。為保障公共安全，確保社區的消防和醫療緊急應變服務，River Delta 消防區擬對本區內每塊應稅地塊徵收一項年度特別稅，稅率如下：

物業性質	稅率
住宅結構	每個住宅單元 90.00 美元
未開發土地	每個地塊 90.00 美元
雜項（非住宅、商業或工業）結構土地	每個地塊 90.00 美元
碼頭、露營地或移動屋公園	每個設施 550 美元
工業結構（倉儲、包裝、釀酒廠等）	每個設施 550 美元
商業結構	每個設施 370 美元
生產氣井	每個地塊 550 美元
狩獵俱樂部	每個設施 1000 美元
種植中耕作物的超過 1 英畝地塊	每英畝 1.60 美元
種植永久性作物的超過 1 英畝地塊	每英畝 10.00 美元
公眾	免稅

預估這項特別稅的年收入為 130,000 美元，將用於為本區提供資金，以執行基本的防火、預防和緊急應變服務，包括購置、運作和維護滅火設備、人員薪資、訓練和運作成本，並資助資本改進。《加州政府法典》第 50075.1 節規定，特別稅收入只能用於上述目的。

從 2023-24 納稅年度開始，管委會可酌情將這項特別稅的稅率提高至每年不超過 2%。

本區撥款限額將根據這項選民核准的稅額上調。

本區將準備一份年度報告上交管委會，其中應包括每年徵收和支出的特別稅收入金額，並應遵守《加州政府法典》第 59975.1 節規定的問責措施等。

如獲選民核准，這項特別稅將在本區 2022-23 財政年度生效，並將自此次選舉之日起每年徵收一次，除非選民在以後的選舉中做出更改。

### 議案 H 的贊成論據

**River Delta** 消防區為我們偉大的社區提供救生、消防和緊急醫療服務。我們的運作主要來自財產稅，但是，收入根本跟不上運作成本的增長，無法確保將安全放在首位。本選區的首要任務一直是盡可能降低成本，以確保可用資金足以支付所有運作。

本選區主要通過使用志願人員來節省成本，但是，鑑於目前的資金來源，訓練、消防設備、緊急醫療設備、設備維護和更換、消防站維護、公用事業、保險和其他成本實在太高。由於這些運作預算項目的成本不斷上升，加上可用的財政資源有限，本選區在向社區提供足夠的緊急應變方面面臨著重大挑戰。消防隊員處理的都是公共安全和生死攸關問題。因此，本選區請求社區提供支持，以盡可能最有效的方式將健康和 safety 放在首位，並保護和保護生命和財產免受火災和其他災難的影響。

議案 H 將為消防區運作、消防員訓練、救生設備和應急車輛提供急需的資金。所有籌集的資金將直接服務於 **River Delta** 當地社區。投贊成票將：

- 為消防和醫療專業人員提供消防員訓練、緊急醫療設備及救生和保衛財產的消防設備，將 **River Delta** 居民的健康和安全放在首位。

對議案 H 投贊成票將確保 **River Delta** 消防區能夠為社區提供充足的服務，確保所有人都安全無虞。請加入我們，通過對 H 議案投贊成票來支持我們的當地社區。

簽名/Judith Vandeventer  
房主

簽名/George Stephens II  
房主

簽名/Lynette Brydon  
房主

簽名/Kirk D. West  
房主

簽名/John L. Romero  
房主

\*\*\*沒有提出反駁贊議案 H 的論據\*\*\*

\*\*\*沒有提出反駁議案 H 的論據\*\*\*

\*\*\*沒有提出反駁議案 H 的論據\*\*\*